

Úpadek právního státu na Slovensku v době vlády čaputovsko-matovičovsko-lipšicovské kliky a další zajímavé justiční případy na Slovensku

- editor007 | 21. června 2024

SLOVENSKO: Svobodomyšlná média na Slovensku se zabývají další totální prohrou právního státu na Slovensku. Věc započala v období vlády sil zla, jako je Čaputová, Matovič a známý odsouzený zločinec Lipšic, který mohl zastávat dokonce post šéfa speciální prokuratury, ačkoliv zabil člověka a byl za to odsouzen.

O co v nynější věci šlo. Nějaká slovenská soudkyně soudila nějakou podvodnou směnečnou kauzu. Při té příležitosti požádala o radu jinou zkušenější soudkyni jistou paní Denisu Cvikovou. Tato paní Cviková se byla na nějakém jednání této směnečné kauzy i podívat jako veřejnost, což je ovšem právo kohokoliv a zajišťuje to kontrolu justice v právním státě. Na základě těchto 2 věcí účast na jednání a žádost o radu od méně zkušené kolegyně, byla bývalá soudkyně Cviková obviněna z brání úplatků, za to, že údajně zařídí „rozsudek“, u své kolegyně. Zákonná soudkyně ovšem potvrdila, že obviněná soudkyně Cviková na ní žádný nátlak nevyvíjela a při domovní prohlídce obviněné soudkyně Cvikové, se objevila listina, která prokazatelně vyvrátila obvinění z korupce.

Bohužel ovšem došlo k vazebnímu stíhání obviněné soudkyně Cvikové, a vazba byla zneužita. Od jistého momentu bylo zjevné, že se věci mají jinak, ale obviněná soudkyně hněla ve stále vazbě, dokonce ve vazbě koluzní (kvůli možnému ovlivňování svědků), ačkoliv nebylo kohokoliv ovlivňovat. Prostě, aby sprostý podezřelý ve vazbě změknl. Slovenský stát v podstatě někoho nechal hnít zbytečně ve vazbě několik měsíců. Soud první instance tehdy rozhodl o propuštění soudkyně Cvikové z vazby, odvolací soud, kde byl obsazen senát jistým soudcem Klimentem, nechal ovšem bezdůvodně hnít soudkyni Cvikovou ve vazbě i nadále. Kliment je na Slovensku poměrně známá figura, protože jeho synovec pracoval na provařené speciální prokuratuře. Prostě ruka ruku meje. Klimentův soudní senát má kvůli této rodinné vazbě na Slovensku přezdívku „strýko senát“

A závěr ESLP, evropský soud pro lidská práva dal bývalé soudkyni Cvikové za pravdu. slovenský stát, tedy občané musí platit odškodné. To je prosím výsledek práce speciální prokuratury zrušené Ficem, který byl mimo jiné kvůli tomu postřelen fanouškem Progresivního Slovenska Cintulou.

Na slovenské justiční scéně se objevili i další 2 zajímavé kauzy.

U soudu v Prešově bylo odsouzeno 29 obžalovaných za to, že nelegálně poblíž Prešova vyráběli cigarety. Všichni u soudu přiznali svojí vinu. Z toho čistou náhodou bylo 26 Ukrajinců. To až bude zase Seznam psát, jaké blaho nám Ukrajinci přinášejí. Ukrajinci měli v rámci soudu jeden eminentní zájem - nebyť vyhoštěni na Ukrajinu, aby položili život na zájmy USA na východě.

To soud v Košicích pro změnu odsoudil jistého člověka, za poničení pomníku osvoboditelům z Rudé armády, který stojí v centru města.

To si v naší zemi moc představit neumím, protože tady se nacismus a zejména ukrajinský nacismus běžně toleruje. Koho zajímají ukrajinské zřůdnosti, ať si přečte knihu Lvov, tak jsou ukrajinské krutosti dost podrobně popsány.

Důvodem zhanobení pomníku v Košicích byla údajná reinkarnace Adolfa Hitlera, Vladimír Putin. Východoslovenské reálie jsou takové, že Košice po Mnichovu patřily Maďarům, kteří věšeli v roce 1938 své oponenty na lampy na Hlavní ulici v samém centru města. Ten, kdo neprokázal, že byl občanem Košic v roce 1918, musel v roce 1938 z Košic táhnout. Poté, co Rudá armáda svedla těžké v boje v Dargovském průsmyku a vedla útok na Košice od sedla v obci Skároš, byly Košice osvobozeny jak od Maďarů, tak od Němců.

Rudá armáda opravdu nenese žádnou zodpovědnost za to, že lidé na Donbase a v Oděse chtěli žít od roku 2014 normální životy a ukrajinský převratový režim jim v tom bránil.

AUTOR: Petr Zdobinský

[ZDROJ](#)